



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: 2 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 02/07/2018
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 02739 Поделение: _____ Изходящ номер: 525 от дата 02/07/2018 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: НМУ Любомир Пипков		Национален регистрационен номер: 000669774	
Пощенски адрес: ул. Оборище № 17			
Град: София	код NUTS: BG412	Пощенски код: 1504	Държава: BG
Лице за контакт: Столина Добрева		Телефон: 02 9430003	
Електронна поща: nmupipkov@abv.bg		Факс: 02 8463338	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): www.nmu-bg.org Адрес на профила на купувача (URL): http://www.nmu-bg.org/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B8%D0%BB-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B0/			

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС) 116150.00</p>
<p>Предмет на поръчката Ремонт на Национално музикално училище „Любомир Пипков“ – гр. София. Предметът на поръчката включва: Подготовка на строителната площадка и Временно строителство, вкл. разчистване, складове, предпазни ограждения, временно осветление при необходимост и др., в съответствие с действащите нормативни изисквания, и поддръжка на същото през целия срок на строителството; Охрана на обекта за целия срок на изпълнение на строителството до приемане на работите от Инвеститорския контрол, почистване на площадката от строителни и битови отпадъци и съевременното им извозване извън строителната площадка на регламентираните за целта места; Строителство на обекта (Основно строителство) в неговата цялост, както е предвидено в Договора за обществената поръчка, Количествената сметка и в тези Спецификации, по начин, при който изпълненото да бъде прието без забележки от страна на Възложителя и Инвеститорския контрол; Спазване по време на строителството на всички нормативни изисквания за осигуряване на</p>

здравословни и безопасни условия на труд и за пожарна безопасност на строежа, и на всички приложими екологични норми, норми за прах, шум, замърсяване, охрана, осветление и други приложими норми към обекта; Премахване на всякакво временно строителство и отпадъци след приключване на строителството, и дейности по рехабилитация на засегнатите от строителството територия и съоръжения, вкл. извън строителната площадка, ако има такива.

Предвидени са следните дейности: Демонтаж на съществуваща настилка (фаянсови плочки в санитарни помещения, гранитогресни плочки в коридор), Доставка и монтаж на фаянсови и гранитогресни плочки, Доставка и монтаж на линолеум, Демонтаж на паркет във физкултурен салон, Доставка и монтаж на ПВЦ спортна настилка, Демонтаж, боядисване и обратен монтаж на съществуващи парапети + нова ръкохватка, Демонтаж на съществуващите, доставка и монтаж на нови мивки, смесители, клекала, казанчета, врати, осветителни тела в санитарни помещения, Доставка и нанасяне на две ръце латексова боя по стени и таван – учебни стаи, коридори и санитарни помещения, Демонтаж на стари, доставка и монтаж на нови ПВЦ первази в учебни стаи и коридори, Машинно почистване на линолеум в учебни стаи и коридори, Преработка и реконструкция на електро – и ВиК инсталация, Ремонт на съществуващи, доставка и монтаж на нови осветителни тела, Доставка и монтаж на нови ПВЦ ръбохранители, Ремонт на обрушени стени, Изхвърляне на строителни отпадъци.

Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45214100	

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите

Дата: 17/07/2018 дд/мм/гггг

Час: 17:00

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Офертите ще бъдат отворени на 17.07.2018 г., 17:30 ч. в сградата на НМУ "Любомир Пипков", гр. София, ул. „Оборище“ № 17, ет. 3, зала Петко Наумов, от комисия, назначена от възложителя.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 02/07/2018 дд/мм/гггг

